



我省在自贸试验区开展“一窗办、承诺办、自由办”改革

年底前形成可复制可推广改革经验

河北日报讯(记者解楚楚)近日,省政务服务办、省商务厅联合印发《关于在中国(河北)自由贸易试验区开展“一窗办、承诺办、自由办”改革的指导意见》,深入推进“放管服”改革,加快转变政府职能,在全省自贸试验区各片区推进所有行政政务服务事项“一窗办”和省级以上高频事项“承诺办”,推动“河北自贸试验区+京津自贸试验区”逐步实现政务服务事项“自由办”。

我省开展2021年职业技能提升行动质量年活动

突出高技能人才和急需紧缺技能人才培养

河北日报讯(记者解楚楚)近日,省人社厅发布《关于2021年组织开展职业技能提升行动质量年活动的通知》,要求以加强创新型、应用型、技能型人才培养,壮大高技能人才队伍为目标,组织开展职业技能提升行动质量年活动。全年开展补贴性培训60万人次,到2021年年底,努力实现全省技能劳动者占就业人员总量的比例达到25%以上,高技能人才占技能劳动者的比例达到30%以上的目标。

1.2万人次;全年开展企业新型学徒制培训2.9万人次。统筹院校资源力量,高质量开展职业培训。发挥各级各类职业院校、技工院校和应用技术大学培训资源优势,提升培训规范化、专业化水平。组织各类职业院校主动承担培训任务,设立企业职工培训工作站等,强化校企合作,通过教师分工协作的模块化教学和活页式教材、数字化课程等开展企业职业技能培训,特别是在企业内部开展规模性职业技能提升培训。

职业技能定点培训机构的培训计划、培训大纲和培训课时的审核,实训实操课时不得少于总课时的50%。企业和职业培训机构可结合实际调整培训学时,适当延长培训时长,增加培训天数,进一步适应岗位需求,提升培训效果和质量。

职业技能定点培训机构的培训计划、培训大纲和培训课时的审核,实训实操课时不得少于总课时的50%。企业和职业培训机构可结合实际调整培训学时,适当延长培训时长,增加培训天数,进一步适应岗位需求,提升培训效果和质量。

5月至9月底,我省三部门联合开展专项行动

严厉打击危废环境违法犯罪和自动监测数据造假

河北日报讯(记者贾楠)从省生态环境厅获悉,5月至9月底,省生态环境厅、省人民检察院、省公安厅在全省范围内联合开展严厉打击危险废物环境违法犯罪和重点区域自动监测数据弄虚作假违法犯罪的专项行动,通过联合办案、精准打击,全方位遏制危险废物跨区域非法排放、倾倒、处置行为和重点区域自动监测数据弄虚作假违法行为,坚决守牢保护生态环境的最后一道防线。

行业以及废铅蓄电池、医疗废物等危险废物相关单位为重点监管执法对象的基础上,严厉打击非法收集、利用、处置危险废物以及跨区域非法排放、倾倒、处置危险废物等环境违法犯罪行为。对涉水、气重点排污单位再次全面排查、深挖细查,全面强化对在线监测数据造假环境违法犯罪行为的打击力度,对发现的重点排污单位、监测设施运维单位及人员实施或参与篡改、伪造自动监测数据,干扰自动监测设施等环境违法行为依法从严处罚,对涉嫌犯罪的坚决移送公安机关追究刑事责任。

行动中,三部门将坚持日常联席,深化全面联动,建立部门联动工作机制,加强信息共享和重大案件会商,进一步建立完善案件调查、案件移送、公开发布典型案例等多项机制,采取联合作战、捆绑作业模式,各展所长、分工合作。探索建立危险废物环境执法和查办自动监测弄虚作假专业化团队,选拔抽调三部门业务骨干,聘请寻求法律实务、重点行业、鉴定鉴别、应急处置等方面的专家支持,以专业化的队伍确保行动有力有序、规范有效推进。

行动中,三部门将坚持日常联席,深化全面联动,建立部门联动工作机制,加强信息共享和重大案件会商,进一步建立完善案件调查、案件移送、公开发布典型案例等多项机制,采取联合作战、捆绑作业模式,各展所长、分工合作。探索建立危险废物环境执法和查办自动监测弄虚作假专业化团队,选拔抽调三部门业务骨干,聘请寻求法律实务、重点行业、鉴定鉴别、应急处置等方面的专家支持,以专业化的队伍确保行动有力有序、规范有效推进。

丁绣峰在全省城中村改造工作现场观摩会上指出 高质量推进城中村改造 切实提高城市宜居水平

河北日报讯(记者寇国莹)5月25日,全省城中村改造工作现场观摩会在保定召开,副省长丁绣峰出席并讲话。他指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,推广保定经验,加大推进力度,年内全面启动459个城中村改造任务,改善群众居住条件,提高城市宜居水平。

严鹏程在沧州调研时强调 开展安全生产大排查大整治 坚决遏制各类生产安全事故

河北日报讯(记者戴绍志)5月25日,副省长严鹏程到沧州市督导检查安全生产大排查大整治工作。他强调,要认真落实省委、省政府安排部署,扎实开展安全生产大排查大整治,全面消除各类问题隐患,坚决遏制生产安全事故,为庆祝建党100周年营造良好的安全生产环境。

省人大常委会机关举办党史学习教育专题辅导报告会

河北日报讯(记者赵建)5月25日,省人大常委会机关举办党史学习教育专题辅导报告会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,专题学习改革开放新时期历史。

推动企业破产法有效实施 助力经济社会高质量发展

(上接第一版)稳妥有序做好债务清偿、职工安置、资产处置等后续工作,切实维护社会和谐稳定大局。要全力配合和服务执法检查组工作,对执法检查组反馈的意见,坚持边查边改、立查立改,建立清单台账,限期整改到位,同时建立健全常态化长效机制,从源头防范问题发生。要统筹发展和安全,全面排查企业债务、非法集资等领域风险隐患,按照属地负责和谁主管谁负责的原则,分类施策、精准拆弹,帮助企业强身健体、提质增效,全面提升创新发展、绿色发展、高质量发展水平,为“十四五”开好局起好步、全面建设

社会主义现代化国家作出河北应有贡献。在冀期间,全国人大常委会执法检查组一行专程赴西柏坡参观西柏坡纪念馆和中共中央旧址,缅怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩,开展党史学习教育。全国人大常委会财政经济委员会副主任委员乌日图和郭庆平,全国人大财政经济委员会徐如俊,全国人大代表韩树旺等参加执法检查。国务院国资委副主任翁杰明陪同执法检查。省领导高志立、范照兵、王晓东,省人大常委会秘书长曹汝涛参加有关活动。

在学思践悟党史中砥砺初心使命 从党的创新理论中汲取精神力量

(上接第一版)深化了对改革开放伟大成就和宝贵经验的理解认识。大家一致认为,改革开放新时期的历史,是一部解放思想、理论创新的伟大发展史,是一部中华民族从站起来到富起来的伟大飞跃史,党带领人民在探索和实践中找到、坚持、拓展了中国特色社会主义道路,创造出历史上前无古人的发展成就。大家一致表示,要认真学习领会这段历史,坚持党的领导,坚定不移走好中国特色社会主义道路,坚定不移将改革开放进行到底,在新征程中拼搏奋进,展现新时代政协工作新气象。

时期历史,深刻领会党的科学理论体系的真理力量,中国共产党领导的伟大力量,中国特色社会主义道路的实践力量,改革开放的磅礴力量,以党的光辉历程筑牢理想信念。要感悟政协事业发展成就,与时代同步伐,开辟人民民主新境界,与改革同奋进,展现服务大局新作为,与实践同发展,实现政协事业新跨越,以光荣传统激发奋进力量。要大力弘扬改革开放精神,思想上紧跟新精神新部署,履职上把握新形势新任务,能力上适应新时代新要求,以创新理念推动工作进步。

(上接第一版)为更多更快地了解群众“急难愁盼”问题,辛集市在“辛集发布”开设党员帮办“微心愿”版块。市自来水公司获悉群众提出的“市府街教育路以东的几个小区自来水水压低,急需解决”的“微心愿”后,立即派工作人员实地走访,了解到该区域属于城市供水管网末端,本身就存在水压偏低的问题,加之近期该区域用水量增大,造成住户家中普遍用水困难。为了把群众反

映的问题彻底解决,市自来水公司决定将市府街与夏西路口的管网与地表水厂的主供水管网连接,从源头增加供水压力。百姓福祉系心头,民生实事不松劲。眼下,辛集市新垒头镇范家庄小学校内,一座建筑面积为1361平方米、双面两层砖混结构的综合楼,正在进行

门窗安装、室内装修等工作,预计9月份正式投入使用。届时,范家庄村的孩子们入园将不再难。“之前的幼儿园是一层平房,有五间教室,建筑面积只有330平方米。新建综合楼可容纳200名幼儿在园,比原来增加了50多个学位,可满足本村适龄儿童全部入学。”范家庄小学校长张

宝说。聚力城乡建设、就业、教育、医疗、养老等工作,辛集市各项民生工程、民生实事正在加快推进,确保早日完成,群众早日受益。各乡镇、各部门明确任务、责任、时间表,从民情反映、民主决策、责任落实、投入保障、督查考评等方面不断充实完善办实事内容,提升工作标准。同时,进一步健全体制机制,推动为民办实事常态化、长效化。



5月24日,由河北新闻网主办的“冀忆红色足迹 凝聚无限力量”主题融媒体宣传活动启动仪式在西柏坡纪念馆广场举行。活动号召广大网友用徒步走的形式,追随河北省革命先辈的足迹,重温中华民族不屈抗争、不竭奋斗的共同记忆,探访革命老区的新发展,为新时代“经济强省 美丽河北”建设贡献力量。来自社会各界的百余位嘉宾参加了当天的启动仪式,并完成“我爱你中国”快闪。

河北日报记者 田明摄